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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1591 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de zorgen over de kwaliteitsontwikkeling van de forensische geneeskunde 
(ingezonden 20 februari 2015). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 19 maart 
2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de brief van het Nederlands Register Gerechtelijk 
Deskundigen met als onderwerp «Kwaliteitsontwikkeling Forensische 
Geneeskunde»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat een forensisch arts een cruciale rol speelt in de 
opsporing en dat eenmaal gemaakte fouten, bijvoorbeeld bij het vaststellen 
van een niet natuurlijke dood, letselbeschrijving bij kinderen en zedenonder-
zoek, niet of nauwelijks kunnen worden hersteld? Zo ja, welke consequenties 
verbindt u hieraan? Hoe wordt de kwaliteit gewaarborgd? 

Vraag 3
Waarom is er voor gekozen in de lopende aanbesteding «Medische arrestan-
tenzorg en medisch forensisch onderzoek» te stellen dat een opleiding van 
vier modules van bij elkaar twintig dagen voldoende is, terwijl de Gezond-
heidsraad duidelijk heeft uitgesproken dat de opleiding van forensisch artsen 
voor wat betreft hun rol in de opsporing (lijkschouw, slachtoffer- en verdach-
tenonderzoek) ontoereikend is? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het waarborgen van de kwaliteit van forensische 
expertise bij uitstek een overheidstaak is? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe 
kan het dan dat er sprake is van een openbare aanbesteding zonder adequate 
kwaliteitswaarborging door de overheid? 

Vraag 5
Waarom is het Nederlands Register Gerechtelijk Deskundigen niet om advies 
gevraagd? 

1 Onderhands meegestuurd
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Vraag 6
Bent u bereid de opsporingsgerelateerde aspecten van het aanbestedingscon-
tract (lijkschouwing, slachtofferonderzoek en verdachtenonderzoek zeden- en 
geweldsdelicten) alsnog uit de aanbesteding te halen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Wat is uw reactie op het voorstel van het College gerechtelijk deskundigen 
een commissie in te stellen die als vervolg op het kritische rapport van de 
Gezondheidsraad de opdracht krijgt na te gaan op welke wijze de kwaliteit 
van het forensisch onderzoek door artsen in de toekomst gewaarborgd is? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de zorgen over 
de kwaliteitsontwikkeling van de forensische geneeskunde (ingezonden 
20 februari 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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